

# Alarmante escasez de sangre en el hospital



**CATÓLES DE CASAS.** Elementos de un cuerno de seguridad, vigilando ayer una arteria del centro de la capital, mientras se llevaba a cabo un censo en varias casas, en busca de armas y de elementos subversivos. El operativo militar duró varias horas, hasta después del mediodía, pero no se logró obtener información oficial de su resultado.

## Dr. Lima sigue análisis sobre situación del país

Presentamos la segunda entrega del análisis que formula el Dr. Francisco Roberto Lima, en torno a la situación del país. En nuestra edición de ayer, publicamos la primera. A continuación, el texto de la continuación del referido análisis, que enfoca la responsabilidad del Estado por los daños o perjuicios en la persona o bienes de extranjeros, como consecuencia de acciones eminentemente militares. Dice así, el texto de la segunda entrega del distinguido profesional.

**Responsabilidad del Estado por los daños causados en la persona o bienes de extranjeros, como consecuencia de acciones eminentemente militares.** Dice así, el texto de la segunda entrega del distinguido profesional. Responsabilidad del Estado por los daños causados en la persona o bienes de extranjeros, como consecuencia de acciones eminentemente militares. Dice así, el texto de la segunda entrega del distinguido profesional. Responsabilidad del Estado por los daños causados en la persona o bienes de extranjeros, como consecuencia de acciones eminentemente militares. Dice así, el texto de la segunda entrega del distinguido profesional.

## FA continúa rastreo contra terroristas

Fuerzas combinadas del Ejército y los cuerpos de seguridad continúan combatiendo a los grupos extremistas que azotan diferentes poblaciones de Chalatengah, informó ayer una fuente militar. Dijo el vocero de la F.A., que hasta hoy, las operaciones de contrainsurgencia no han reportado datos concretos, pero que se espera en los próximos días un informe detallado de enfrentamientos y otras acciones militares, teniendo a desalojar de la Zona Norte del país a los militantes de las agrupaciones subversivas. Por otra parte, la fuente

## Lo nombran delegado ante la ONU en Suiza

El Sr. José Luis Lovo Castañar, Director General de Política Exterior de la Cancillería, ha sido trasladado a Suiza, Ginebra, con el cargo de representante permanente de El Salvador ante la Oficina Europea de la ONU.

El cargo lo asumirá próximamente con el rango de embajador, por acuerdo No. 249 del Poder Ejecutivo, como representante en la Oficina Europea de las Naciones Unidas y organismos internacionales.

El señor Lovo Castañar nació en 1945, en San Salvador, realizó estudios en la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales

“El Banco de Sangre del Hospital Rosales necesita urgentemente una reserva de 150 litros de sangre para poder atender la creciente demanda que tiene actualmente la institución”, dijo la señora Angela Mata de Paniagua, jefe Técnica de Inmunopatología del Banco de Sangre del Hospital Rosales.

La demanda de sangre que tiene actualmente el Banco de Sangre, agregó, se ha incrementado en un cien por ciento debido a la situación imperante en el país. Explicó la señora de Paniagua que “hay fines de semana en que el Banco de Sangre realiza unos 90 transfusiones lo que representa unos 45 litros de sangre que deben darse en forma gratuita para salvarle la vida a los pacientes”.

“Es tan grande la demanda de sangre diariamente, Evaluation de alumnos

Se está por evaluar el primer ciclo de estudio entre los estudiantes a nivel de bachillerato, en el Instituto Nacional Francisco Menéndez, dice su director José Benjamín Andrés Castillo Rivas. Enfocando el actual sistema de enseñanza vigente en El Salvador, cuya co-



**ES BUSCADO** Zacatecolico, Miguel Ángel Nolasco, desapareció cerca del Grupo Escolar de San Juan Yoncalo el sábado pasado. Sus familiares piden se resople su vida. Agrádecen toda información en el Cantón Tehuacán Abajo de San Juan Nonualco.

**Fianza para 3 detenidos** (Santa Ana) Bajo fianza de veinte mil colones cada uno ordena el juez Primero de lo Penal la libertad de los reos Francisco de Jesús Arreola Martínez, José Guillermo Argüeta Martínez, Carlos Alberto Barrillas. Todos fueron procesados por se-



**CENTRO CERAMICO.** En la ciudad de Ilobasco, cuna de la cerámica de El Salvador, funciona un Centro de Cerámica que recibe ayuda técnica y asesoría gubernamental. En él se capacita a niños y adultos, en el arte de modelar figuras

señal, que en término de 24 horas la institución se queda sin una gota de sangre para poder atender la cantidad de casos que se presentan”. Hizo ver la señora de Paniagua que entre el 18 y el 19 de mayo se emplearon 31,500 ml. en diversos pacientes tanto de la Unidad de Emergencia como del Hospital Área Hospitalaria; hay veces que un solo paciente necesita 5 litros de sangre. Esto hace que el Banco se quede sin una gota en forma casi permanente.

Puntualizó que las necesidades del Banco de Sangre y de la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales para poder atender diariamente a los pacientes son: 3,000 ml. de sangre del Grupo “O” Rh+, 3,000 ml. del Grupo “A” Rh+, 3,000 ml. del Grupo “B” Rh+, 3,000 ml. del Grupo “AB” Rh+.

**Retorno de salvadoreños recomienda E.S. Estrella** El retorno de todos los salvadoreños que se hallan lejos de la patria, para que contribuyan a la recuperación mediante la productividad, pide el señor Evelio S. Estrella, en carta que nos envía a su paso por El Salvador. El texto de la carta, dice así: “Amigos: Durante muchos años he visitado este bello país, conozco sus gentes, gozo del aprecio y amistad de muchos salvadoreños, y ha nacido

**GIPRI felicita a LPG por su aniversario 66** Felicitación con motivo de celebrar el 66 aniversario de fundación de IA PRENSA GRAFICA, envía a nombre del Grupo Independiente Pro Rehabilitación Intelectual GIPRI, la Secretaría General, señora Elena Gilón Barres. Al respecto, en nota enviada ayer, dice lo siguiente: Señor Don Alex Durtiz, gerente administrativo, IA PRENSA GRAFICA, San Salvador. Apreciable

y toda clase de productos de cerámica, que tienen gran demanda en nuestro país y entre los turistas que nos visitan, quienes los llevan como ‘souvenirs’.